

minister AC  
৩০% এক্সচেঞ্জ অফারে  
মূল্যছাড়  
নগদ ক্রয়ে ১% ডিসকাউন্ট  
www.ministerbd.net বিভাজন: 09606 700700

minister Refrigerator  
নির্দিষ্ট কাল উন্নিট ও পণ্য ফ্রি!  
M-600-6D (450 L) ১৪৩,০১৯  
৮৭৫,৮১০  
www.ministerbd.net বিভাজন: 09606 700700



**দূষণমুক্ত নির্মল পরিবেশের বিকল্প নেই: রাষ্ট্রপতি**  
নিজস্ব প্রতিবেদক: রাষ্ট্রপতি মো. সাহাবুদ্দিন প্রকৃতির অক্ষুণ্ণতা বজায় রেখে পরিবেশ ও প্রতিবেশ সংরক্ষণে সম্মিলিত প্রচেষ্টা চালানোর ওপর গুরুত্ব আরোপ করে বলেছেন, মানব সম্প্রদায় ও প্রাণিকুলের অস্তিত্বের জন্য দূষণমুক্ত নির্মল পরিবেশের বিকল্প নেই। তিনি বলেন, কিন্তু মানবসৃষ্ট বিভিন্ন উপায়ে আমরা প্রতিনয়িত পরিবেশ দূষণ করছি। পরিবেশ দূষণকে আরও বেশি সমস্যা সংকুল করে তুলেছে প্রাস্টিকজাত পণ্যের অপরিষ্কার ব্যবহার। প্রাস্টিক দূষণ প্রতিরোধে সরকারের পাশাপাশি ব্যবসায়ী, ভোক্তাসাধারণসহ সংশ্লিষ্ট সবাইকে সমন্বিত উদ্যোগ গ্রহণ করতে হবে। প্রাস্টিক দূষণ প্রতিরোধে প্রাস্টিক পণ্যের ২-এর পাতায় দেখুন

**বাজেট ডিবিফিং সেশন এমপিদের গুরুত্বপূর্ণ ধারণা দিচ্ছে**  
নিজস্ব প্রতিবেদক: জাতীয় সংসদের স্পিকার ড. শিরীন শারমিন চৌধুরী বলেছেন, বাজেট ডিবিফিং সেশনে সংসদ সদস্যদের স্বতঃস্ফূর্ত অংশগ্রহণ রয়েছে। সংসদ সদস্যদের সক্রিয় অংশগ্রহণে বাজেট ডিবিফিং সেশন এগিয়ে যাবে। বাজেট ডিবিফিং সেশন সংসদ সদস্যদেরকে বাজেট ২-এর পাতায় দেখুন



**পরিবেশ-প্রকৃতি রক্ষায় ব্যর্থ হলে পরের প্রজন্মের কাছে আসামীর কাঠগড়ায় দাঁড়াতে হবে**  
নিজস্ব প্রতিবেদক: তথ্য ও সম্প্রচারমন্ত্রী এবং আওয়ামী লীগের যুগ্ম সাধারণ সম্পাদক ড. হাছান মাহমুদ বলেছেন, পরিবেশ-প্রকৃতি রক্ষায় ব্যর্থ হলে পরের প্রজন্মের কাছে আসামীর কাঠগড়ায় দাঁড়াতে হবে। তিনি বলেন, আমাদের দেশকে জলবায়ু পরিবর্তনের অভিযাত ২-এর পাতায় দেখুন



**দেশে বিদ্যুৎ খাতে লুটপাট হয়েছে**  
নিজস্ব প্রতিবেদক: জাতীয় পার্টির চেয়ারম্যান গোলাম মোহাম্মদ (জি এম) কাদের বলেছেন, সরকার বিদ্যুৎ দেওয়ার নাম করে বড় বড় বিদ্যুৎকেন্দ্র করে মোটা অঙ্কের টাকা বিদেশে পাচার করছে। বিদ্যুৎ উৎপাদনে বিদেশি কোম্পানির ২-এর পাতায় দেখুন



প্রধানমন্ত্রী শেখ হাসিনার সাথে সোমবার গণভবনে বাংলাদেশ সূত্রীম কোর্ট আইনজীবী সমিতির নবনির্বাচিত নেতৃবৃন্দ সাক্ষাৎ করেন।

**চলতি মাসের শেষ নাগাদ পুনরায় চালু হবে পায়রা বিদ্যুৎকেন্দ্র**

নিজস্ব প্রতিবেদক: কয়লা সংকটে এবার বন্ধ হলো চলতি মাসের শেষ নাগাদ বিদ্যুৎকেন্দ্রটি আবার দেশের বৃহত্তম বিদ্যুৎ উৎপাদন কেন্দ্র পায়রা তাপবিদ্যুৎ কেন্দ্র। প্রথম ইউনিট বন্ধের ১০ দিনের মাথায় সোমবার (৫ জুন) দুপুরে বন্ধ হলো দ্বিতীয় ইউনিটও। কয়লা সংকটে এই প্রথম বারের মতো সম্পূর্ণ বিদ্যুৎ উৎপাদন বন্ধ হয় এই বিদ্যুৎ কেন্দ্রটিতে। তবে কর্তৃপক্ষ বলেছেন, নতুন করে কয়লা আমদানির জন্য এলসি খোলা হয়েছে। চলতি মাসের শেষ সত্ত্বেই আসবে কয়লার জাহাজ। তখন লোডশেডিং দুটি ইউনিট মিলে পায়রা তাপবিদ্যুৎ কেন্দ্রের উৎপাদন ২-এর পাতায় দেখুন



**ডিজিটাল নিরাপত্তা আইনে ৭০০১টি মামলা হয়েছে**

নিজস্ব প্রতিবেদক: জাতীয় সংসদের প্রয়োজন পূর্ণ আইনমঞ্জুরি আনিয়েছে সরকার, ডিজিটাল নিরাপত্তা আইন পাসের পর থেকে চলতি বছরের জানুয়ারী পর্যন্ত সারাদেশে ৭ হাজার ১টি মামলা দায়ের হয়েছে। সোমবার (৫ জুন) জাতীয় সংসদে গণফোরামের সংসদ সদস্য মোকাম্মিল খানের প্রশ্নের জবাবে আইনমন্ত্রী ও তথ্য জানান। স্পিকার ড. শিরীন শারমিন চৌধুরী সভাপতিত্বে প্রয়োজন তৈরিতে প্রস্তুতি উপস্থাপন করা হয়। ২০১৮ সালের সেপ্টেম্বর মাসে ডিজিটাল নিরাপত্তা আইন পাস হয়। সেই বছরের ৮ অক্টোবর থেকে আইনি কার্যক্রম হয়। এর দিনদিনের মাথায় ১১ অক্টোবর প্রথম ২-এর পাতায় দেখুন

**আওয়ামী লীগ সরকার দেশে আইনের শাসন প্রতিষ্ঠা করেছে: প্রধানমন্ত্রী**

নিজস্ব প্রতিবেদক: প্রধানমন্ত্রী শেখ হাসিনা বলেছেন, আওয়ামী লীগ সরকার দেশে আইনের শাসন প্রতিষ্ঠা করেছে, বিচারহীনতার সংস্কৃতি থেকে বের করে এনেছে। বাংলাদেশ সুপ্রিম কোর্ট আইনজীবী সমিতির নবনির্বাচিত নেতৃবৃন্দ গতকাল প্রধানমন্ত্রীর সরকারি বাসভবনে তাঁর সঙ্গে সৌজন্য সাক্ষাৎকালে তিনি এসব কথা বলেন। প্রধানমন্ত্রী সুপ্রিম কোর্ট আইনজীবী সমিতির নবনির্বাচিত নেতাদের অভিনন্দন জানিয়ে বলেন, জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমানকে পরিবারের অধিকাংশ সদস্যসহ হত্যার ঘটনায় ইনডেমনিটি অধ্যাদেশ জারি করে জোরপূর্বক গুম, হত্যা ও বিচারহীনতার সংস্কৃতি চালু করেছে। ২-এর পাতায় দেখুন

**আব্দুল হাই এমপিকে সাথে নিয়ে সভানেত্রীর কার্যালয় থেকে ইউপি উপ-নির্বাচনের ফরম তুললেন ইকু শিকদার**

নিজস্ব প্রতিবেদক: ঝিনাইদহের শৈলকুপা উপজেলার হাকিমপুর ইউনিয়ন পরিষদ উপ-নির্বাচনে আওয়ামী লীগের দলীয় কার্যালয় থেকে বীর মুক্তিযোদ্ধা আব্দুল হাই এমপিকে সাথে নিয়ে ফরম সংগ্রহ করছেন ওয়াহিদুজ্জামান ইকু। সোমবার বাংলাদেশ আওয়ামী লীগের কেন্দ্রীয় কার্যালয়ে ফরম সংগ্রহ ও জমা দেন তিনি। সেসময় উপস্থিত ছিলেন ওয়াহিদুজ্জামান ইকুর ভাই এডিশনাল ডিআইজি মনিরুজ্জামান টুকু, শৈলকুপা উপজেলার চেয়ারম্যান এম আব্দুল হাকিম আহমেদ, শৈলকুপা উপজেলা আওয়ামী লীগের সাবেক আহবায়ক মতিয়ার রহমান বিশ্বাস, ২-এর পাতায় দেখুন



**বন্ধ হয়ে গেছে শতাধিক ক্ষুদ্র ও মাঝারি শিল্প কারখানা**

মেহেরপুরে অব্যাহত লোডশেডিংয়ে অস্থির জনজীবন  
নিজস্ব প্রতিবেদক: অব্যাহত লোডশেডিংয়ের মধ্যে পড়েছে মেহেরপুরের শিল্প কারখানা। অনিয়মিত বিদ্যুৎ সরবরাহের কারণে কারখানায় উৎপাদন এসে ঠেকেছে সিকি ভাগে। ইতোমধ্যে বন্ধ হয়ে গেছে ছোট ও মাঝারি ধরনের অন্তত ৩০ শতাধিক শিল্প কারখানা। দ্রুত বিদ্যুৎ সরবরাহ স্বাভাবিক না হলে আরো অন্তত ৩০ শতাধিক কারখানা বন্ধ হতে পারে বলে আশংকা করা হচ্ছে। এতে পণ্যের বর্ষাও তরল হবে। তবে বিদ্যুৎ কর্তৃপক্ষ বলেছে, অচিরেই এর সমাধান সম্ভব হবে। গত দু'সপ্তাহ ধরে চলছে লোডশেডিং। অব্যাহত ২-এর পাতায় দেখুন



**চূয়াডাঙ্গার ইউনিয়নে ইউনিয়নে স্বাস্থ্য সেবা নিয়ে মানুষের পাশে রাজাক খান**

নিজস্ব প্রতিবেদক: চূয়াডাঙ্গার ইউনিয়নে ইউনিয়নে স্বাস্থ্য সেবা নিয়ে মানুষের পাশে দাঁড়িয়েছেন আব্দুল রাজাক খান রাজ। "মানুষ মানুষের জন্য, জীবন জীবনের জন্য" এই স্লোগানকে সামনে রেখে সেবার ব্রত নিয়ে নিরব-নিভুতে কাজ করে চলেছেন তরুণ উদীয়মান সমাজসেবক চূয়াডাঙ্গার কৃতি সন্তান মিনিষ্টার মাই ওয়ান এম্পের চেয়ারম্যান, বাংলাদেশ কেন্দ্রীয় আওয়ামী লীগের অর্থ ও পরিকল্পনা উপ-কমিটির সদস্য, এফ বি সি আই -এর সহ-সভাপতি আব্দুল রাজাক খান রাজ। ইউনিয়ন ভিত্তিক ফ্রি চিকিৎসা সেবা কার্যক্রমের দারাবাহিকতায় গতকাল সোমবার চূয়াডাঙ্গা ২-এর পাতায় দেখুন



**চূয়াডাঙ্গা জেলার প্রথম দৈনিক "দৈনিক মাথাভাঙ্গা" ঝিনাইদহ জেলার প্রথম দৈনিক "দৈনিক ঝিনাইদহ" এবং "দৈনিক অধিবেশন" পত্রিকার অন্যতম প্রতিষ্ঠাতা**  
জাতীয় দৈনিক মুক্তকণ্ঠ, "দৈনিক মানবকণ্ঠ", Times world, HelloToday পত্রিকার শীর্ষ পদে একদা দায়িত্ব পালনকারী সাংবাদিক-সম্পাদক  
**আলী কদর পলাশ সম্পাদিত**  
দৈনিক **এই আমার দেশ** গড়ব বাংলাদেশ  
নিয়মিত পড়ুন এবং বিজ্ঞাপন দিন

**ঝিনাইদহে শব্দদূষণ বন্ধে প্রচারণার উদ্বোধন**  
নিজস্ব প্রতিবেদক: ঝিনাইদহে শব্দদূষণ বন্ধে প্রচারণার উদ্বোধন করেন জেলা প্রশাসক এস এম রফিকুল ইসলাম। সোমবার সকালে জেলা প্রশাসকের কার্যালয়ের সম্মেলন কক্ষে যুব ফেডারেশন নামের একটি সংগঠন এই আয়োজন করে। এতে যুব ফেডারেশনের আহবায়ক এস.এম রবি জেলা শহরে শব্দদূষণ বন্ধে বিস্তারিত আলোচনা করেন। সেসময় উপস্থিত ছিলেন সিভিল সার্জন শ্রদ্ধা রানী দেবনাথ, জেলা পরিষদের ২-এর পাতায় দেখুন

**বঙ্গবন্ধুর সৈনিক, শেখ হাসিনার আস্থাভাজন**  
ঝিনাইদহ-১ শৈলকুপা আসন থেকে বার বার নির্বাচিত সংসদ সদস্য, ঝিনাইদহ জেলা আওয়ামী লীগের সভাপতি, সাবেক প্রতিমন্ত্রী, বীর মুক্তিযোদ্ধা  
**মো: আব্দুল হাই এমপি'র নেতৃত্বে**  
১৯৯২ সালের ১ জানুয়ারী থেকে প্রকাশিত **এই আমার দেশ**  
Daily Eai Amar Desh e-paper.eaiamardesh.com www.eaiamardesh.com  
এখন নতুন আঙ্গিকে  
সম্পাদকমণ্ডলীর সম্মানিত সভাপতির গুরুদায়িত্ব নিয়ে তিনি আমাদের গৌরবান্বিত করেছেন এবং ভারপ্রাপ্ত সম্পাদক হিসেবে নিরলস শ্রম দিচ্ছেন **তানভীর হাসান (জিসান হাই)**  
নিয়মিত দৈনিক এই আমার দেশ পড়ুন, দেশকে ভালোবাসুন।





